контрольная работа № 3

Расчет и построение характеристик асинхронной машины

1. Рассчитать асинхронный двигатель и построить рабочие и механическую характеристики.

2. Сравнить значения параметров асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором, полученные при номинальной мощности с данными, приведенными в табл.4.

Таблица 4.

	№ вари-анта
	Рн
	nн
	(
	R1
	R′2
	Х1
	Х′2
	Io
	Ро/Рмех

	
	кВт
	об/мин
	%
	10-2 Ом
	10-2 Ом
	Ом
	Ом
	А
	Вт/Вт

	7
	75
	1460
	92
	3,72
	3,1
	0,19
	0,246
	38
	1546/450


Решение
Примечание: Рн – номинальная мощность на валу; 

R1, R′2, X1, X′2 – активные и реактивные сопротивления обмоток статора и ротора, Ом; 

I0 – ток холостого хода, А;

P0, Рмех – потери холостого хода и механические, 
Номинальное  напряжение Uн = 380В;

Параметры контура намагничивания (при  Г-образной схеме замещения) следует определять путем использования следующих формул:
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Расчет характеристик следует вести при изменении скольжения в пределах от 0 до 1,5 sн (sн – номинальное  скольжение) по формулам, приведенным в (2).

Для этого нужно задаться рядом значений s (примерно пятью точками), по этим значениям s определяются (рассмотрим расчет первой точки s=0.01):

1.  ток  ротора
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2.  коэффициент мощности
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3.  ток статора
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где активная составляющая тока 
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реактивная составляющая тока
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4.  мощность, потребляемая из сети
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5.  мощность на валу двигателя
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где суммарные потери
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6.  вращающий момент двигателя
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7.  коэффициент полезного действия
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Рис. 3.1

В таблицу добавить столбец расчетов при s=0 и построить характеристики от нуля Р2. Рисунки 3.1 и 3.2 разместить один за другим после таблицы расчетов, потому что все это «Рабочие характеристики»

Результаты расчетов сведем в таблицу:

	Расчетные формулы
	Значения параметров при скольжении s, равном

	
	0,01
	0,015
	0,02
	Sн=0,027
	0,03
	0,035
	0,04
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По рассчитанным значениям построить рабочие характеристики: 

n = f(P2); М2 = f(P2); Р1 = f(P2); I1 = f(P2); s = f(P2); cos φ= f(P2);( = f(P2)
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Рис. 3.2
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